

# Выборы-2023: старт дан



## На заседании Ивановской областной думы приняты постановления "О назначении выборов Губернатора Ивановской области" и "О назначении выборов депутатов Ивановской областной Думы восьмого созыва"

10 сентября 2023 года на территории Ивановской области состоятся выборы, которые имеют особое значение в развитии нашего региона — это выборы губернатора Ивановской области и выборы депутатов Ивановской областной думы восьмого созыва. Соответствующее решение было принято на заседании Ивановской областной думы. Жителям области предстоит избрать главу региона и 30 депутатов Ивановской областной думы: 20 — по одномандатным избирательным округам и 10 — по пропорциональной избирательной системе.

В настоящее время уже утвержден календарный план мероприятий по подготовке и проведению выборов губернатора Ивановской области и выборов депутатов Ивановской областной думы восьмого созыва. В нем отражен весь комплекс мероприятий по организации и проведению кампании.

Голосование на предстоящих выборах пройдет в течение трех дней: 8, 9 и 10 сентября. Такое решение было принято на заседании Избирательной комиссии Ивановской области. По мнению членов избиркома, голосование в течение трех дней позволит избирателям спланировать свои выходные и выбрать наиболее удобный день для посещения избирательного участка.

Реализовать активное избирательное право на предстоящих выборах смогут те, кто имеет постоянную регистрацию на территории Ивановской области. Также на региональных выборах смогут принять участие граждане, которые не имеют регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации и зарегистрированы в нашем регионе не менее чем за три месяца до дня голосования, в случае подачи заявления о включении в список избирателей.

Более 750 000 избирателей в Ивановской области смогут сделать выбор в сентябре на выборах губернатора Ивановской области и на выборах депутатов Ивановской областной думы восьмого созыва. На территории нашего региона для проведения выборов сформирована 741 участковая избирательная комиссия. Работа всех избирательных участков будет организована для проведения трехдневного голосования.

### ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

**20 июня с 14:00 до 16:00** — Астафьев Евгений Геннадьевич, депутат по единому областному избирательному округу от ИРО партии "Единая Россия", член комитетов по экономике, промышленности и сельскому хозяйству, по труду, занятости и делам ветеранов.

**21 июня с 10:00 до 12:00** — Шелякин Дмитрий Викторович, депутат от ИРО ЛДПР, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по социальной политике, по труду, занятости и делам ветеранов.

**22 июня с 14:00 до 16:00** — Клюев Сергей Анатольевич, депутат от ИРО ЛДПР, член комитета по экономике.

**27 июня с 10:00 до 12:00** — Бойков Александр Дмитриевич, депутат от ИРО КПРФ, член комитетов по социальной политике, по жилищной политике и ЖКХ, по труду, занятости и делам ветеранов.

**29 июня с 12:00 до 14:00** — Арбузов Вячеслав Петрович, зампред областной думы, член комитетов по бюджету, по экономике, промышленности и сельскому хозяйству.

Телефон для записи на прием и справок:  
8 (4932) 93-77-54.

### В хозяйствах региона завершена посевная кампания. Яровой сев проведен

### В сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах на площади 72 700 гектаров.

"С учетом озимых культур и многолетних трав посева прошлых лет в хозяйствах всех категорий общая посевная площадь в 2023 году составила 199 000 га. Это на 2000 га превышает уровень прошлого года", — сообщил директор департамента сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области Денис Черкесов.

По информации пресс-службы областного правительства, зерновые и зернобобовые культуры посеяны на площади 70 100 га (в 2022 году было 69 100). Увеличены площади под кукурузой на корм и масличными культурами, которые посеяны на площади 6400 га и 3300 га соответственно (в прошлом году эти показатели составляли 5500 и 1900 га). Картофель и овощи высажены на площади 1054 и 420 гектаров.

### ИСТОРИЯ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В XXI веке выборы главы Ивановской области проходили трижды: в 2000, 2014 и 2018 годах.

В 2004 году по инициативе президента РФ Владимира Путина избрание высших должностных лиц субъектов путем прямого тайного голосования было заменено на избрание законодательными органами субъектов Российской Федерации по представлению президента РФ.

В 2012 году было предложено вернуть прямые губернаторские выборы, и после внесения соответствующих поправок в законодательство абсолютное большинство глав субъектов РФ проходили через прямые выборы на основе всеобщего равного избирательного права при тайном голосовании.

Такие выборы состоялись и в Ивановской области 14 сентября 2014 года. Победу на досрочных выборах главы региона в 2014 году одержал Павел Коньков, который набрал 80,32% голосов избирателей.

Следующие выборы губернатора Ивановской области состоялись 9 сентября 2018 год. На них одержал победу Станислав Воскресенский. Срок его полномочий прекращается в этом году.

### ИСТОРИЯ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Первые в истории Ивановской области выборы депутатов Законодательного собрания региона состоялись 27 марта 1994 года на основе Положения о Законодательном собрании Ивановской области, утвержденного решением Ивановского областного Совета народных депутатов от 23.12.1993 г. В состав 1-го созыва вошли 23 депутата, избранных по мажоритарной системе. Председателем Законодательного собрания стал Владимир Тихомиров. Деятельность регионального парламента начиналась практически с нуля, так как законов Ивановской области на тот момент еще не было. Именно тогда были заложены фундаментальные основы законодательства Ивановской области — устав, законы, непосредственно связанные с государственным строительством субъекта РФ, с реализацией конституционных прав граждан.

Выборы депутатов Законодательного собрания 2-го созыва состоялись 1 декабря 1996 года. В соответствии с Законом Ивановской области "О выборах депутатов Законодательного Собрания Ивановской области" от 17.01.1996 г., количественный состав депутатов второго созыва был увеличен до 35 депутатов, которые избирались по одномандатным избирательным округам на основе единой нормы представительства избирателей на одномандатный избирательный округ. Председателем был избран Валерий Никологорский.

3 декабря 2000 года прошли выборы депутатов Законодательного собрания 3-го созыва. Они проводились на основании Закона Ивановской области "О выборах в Ивановской области". В соответствии с ним количество депутатов в этом созыве оставалось неизменным. Из числа депутатов председателем был избран Владимир Гришин. За период работы депутатов был сформирован блок законов, касающихся избирательного законодательства в регионе, основ деятельности всех органов государственной власти и местного самоуправления.

4 декабря 2005 года в Ивановской области впервые проходили выборы депутатов в областной парламент 4-го созыва по смешанной системе. Выборы проводились в соответствии с Законом Ивановской области "О выборах". В состав депутатов Ивановской областной думы 4-го созыва вошли 24 депутата. В этот период было изменено название представительного органа власти: Законодательное собрание стало Ивановской областной думой. Целью работы депутатов 4-го созыва было законодательно обеспечить решение социальных проблем, реализовать национальные проекты, а также увеличить адресную материальную поддержку отдельных категорий граждан.

2 марта 2008 года состоялись досрочные выборы депутатов Ивановской областной думы пятого созыва. В его состав вошли уже 48 депутатов, председателем был избран Сергей Пахомов. Важной вехой в работе думы стало принятие в 2009 году устава Ивановской области. Именно он определил современную концепцию развития Ивановской области.

8 сентября 2013 года в Единый день голосования прошли выборы депутатов Ивановской областной думы шестого созыва. С 2010 года и по настоящее время на территории региона выборы проводятся на основании Закона "О выборах депутатов Ивановской областной Думы". В шестой созыв вошли 26 депутатов, председателем был избран Виктор Смирнов. Депутаты активно работали над развитием всех сфер общественной жизни региона.

9 сентября 2018 года жители Ивановской области избрали новый состав регионального парламента. Состав депутатов остался неизменным. Председателем была избрана Марина Дмитриева.

8, 9 и 10 сентября 2023 года жителям Ивановской области предстоит избрать депутатов Ивановской областной думы восьмого созыва.

## В Ивановской области завершен яровой сев

Лидером весеннего сева стал Гаврилово-Посадский район, где площадь яровых посевов составила 16 900 га. На втором месте — Родниковский (8200 га), на третьем — Шуйский (8000 га) районы.



Более 600 юношей и девушек из разных уголков Ивановской области стали участниками молодежного межмуниципального форума "Область развития", который прошел в Фурманове. На своих площадках он собрал креативную, талантливую и прогрессивную молодежь со всего региона

К участникам форума присоединился губернатор Станислав Воскресенский. "Считаю важным направлением своей работы, чтобы вы могли развиваться у нас в Ивановской области", — цитирует главу региона пресс-

## Участники молодежного форума приехали в Фурманов на специальном "Орлане"



служба департамента внутренней политики.

В ходе открытого диалога ребята обсудили с губернатором

волнующие вопросы: о благоустройстве, развитии городов, спорта, поддержке молодежных инициатив.

В рамках форума "Область развития" работали семь тематических площадок: спорт, предпринимательство, волонтерство,

### ШТРИХ

Участники молодежного форума смогли добраться до Фурманова на комфортабельном "Орлане": для них организовали специальный рейс.

благоустройство, медиа и дизайн, формирование лидерских качеств, гранты. На площадке Центрального дворца Фурманова для ребят организовали мастер-классы. Также участники представили свои проекты, которые планируют развивать в регионе.

Большой интерес вызвали лекции о молодежном спорте "Область Побед". На них спикеры не только рассказывали о спортивных достижениях, но и подняли тему развития спорта и популяризации патриотических идей. Кроме того, для активной молодежи провели интересные экскурсии.

Организатором форума выступил департамент внутренней политики Ивановской области при поддержке администрации Фурмановского муниципального района и правительства Ивановской области, департаментов образования и дорожного хозяйства и транспорта, АО "Северная пригородная пассажирская компания".

### В ТЕМУ

В Ивановской области проживает более 200 000 молодых людей в возрасте от 14 до 35 лет. При этом регион занимает лидирующее место в рейтинге субъектов РФ по организации волонтерской деятельности — более 45 000 волонтеров, свыше 170 волонтерских организаций. В 2022 году 100 проектов получили гранты на сумму 98,5 млн рублей от Росмолодежи.



## "Время возможностей" для тех, кто ищет работу, наступит 23 июня

На федеральном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства "Работа России. Время возможностей", который пройдет в Ивановской области 23 июня, свои вакансии представят крупнейшие предприятия региона.

В этот день на 26 площадках в различных муниципальных образованиях региона можно будет пройти гарантированные собеседования и профориентацию, получить карьерные консультации, с экскурсиями посетить предприятия. Мероприятия состоятся как очно, так и в онлайн-формате, пояснили в правительстве Ивановской области.

Центральной площадкой станет Дворец игровых видов спорта в Иванове. Здесь федеральный этап ярмарки откроется в 10 часов.

Крупнейшие предприятия



различных отраслей экономики, в том числе текстильной и строительной, сферы здравоохранения, машиностроения, транспорта, производства компьютерной техники, банковских услуг, силовых структур представят свои вакансии и возможности карьерного продвижения. Среди участников ярмарки — ТК "Русский дом", АО "Железобетон", ГК "КСК", "Автокран", ПК "Аквариус", "Стандартпласт", "Профессионал", "Ивановский меланжевый комбинат", "МСГ", ПТК "Красная ветка"...

Для посетителей ярмарки будут организованы мастер-классы по эффективному составлению резюме и самопрезентации, а также консультации специалистов по вопросам профессионального обучения (в том числе в рамках национального проекта "Демография"), временного трудоустройства, заключения социального контракта.

К участию в ярмарке организаторы приглашают жителей региона, которые находятся в поиске работы, студентов вузов и колледжей.

## Медики-добровольцы отмечены государственными наградами

В преддверии Дня медицинского работника государственными наградами отмечены ивановские медики, работающие в зоне СВО.

За вклад в развитие здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу медалями Луки Крымского награждены шестеро медицинских работников из Ивановской области. Указ о награждении подписал президент России Владимир Путин.

В числе награжденных — четверо сотрудников станции скорой медицинской помощи областного центра. Это фельдшеры Олег Ахмадов и Евгений Сажиков, водители Андрей Попов и Максим Чумейкин.

Также государственными наградами отмечены два врача-хирурга: Евгений Славнов из



городской клинической больницы № 4 и Сергей Смирнов (1-я городская больница).

Все награжденные медики сейчас выполняют профессиональные обязанности в зоне специальной военной операции, куда отправились добровольцами.

### СПРАВКА

Медаль Луки Крымского — государственная награда Российской Федерации, ее вручают за заслуги в здравоохранении. Названа в честь выдающегося хирурга, архиепископа Симферопольского и Крымского Луки (Валентина Феликсовича Войно-Ясенецкого, 1877–1961).

**В Ивановском Доме национальностей состоялась встреча актива регионального Совета ветеранов войн, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов с заместителем председателя областного правительства Евгением Нестеровым.**

В ней приняли участие представители региональных отделений семи организаций, отмечает пресс-служба ведомства: "Союза десантников", организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы "Побратим", общественной организации ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск, общероссийской общественной организации ветеранов войн, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

## Опыт и знания ветеранов нужны и важны



Участники встречи обсудили план работы совета и поделились накопленным опытом. Главной темой стало взаимодействие ветеранских организаций с образовательными учреждениями региона. Евгений

Нестеров предложил вернуть институт кураторства. "Я уверен, ваш опыт и знания нужны и важны нашим школьникам и студентам, — подчеркнул зампред. — Подумайте о шефской работе, кураторстве школ и колледжей.

Нашей молодежи нужен достойный пример, такой, как вы". Активисты отметили, что с молодежью нужно уметь разговаривать, правильно подавать патриотическую тему. Они согласились, что патриотическую

работу с молодежью нужно строить планомерно и согласованно.

В свою очередь Евгений Нестеров пообещал максимальную поддержку перспективным проектам. Так, департамент внутренней политики может предоставить наглядные информационные материалы, например передвижную фотовыставку "Герои и подвиги". Всегда готовы помочь ветеранским организациям с проведением мероприятий и волонтеры.

Также на встрече был затронут вопрос адаптации участников спецоперации после возвращения из зоны СВО и создания их ветеранской организации.

### СПРАВКА

Совет ветеранов войн, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов был создан в Ивановской области пять лет назад, в 2018 году. В него вошли представители работающих в регионе общественных ветеранских организаций.

**Вице-спикер регионального парламента Александр Фомин и председатель комитета по труду, занятости и делам ветеранов Павел Попов приняли участие в заседании Совета ветеранов Ивановской областной думы. Его модератором стал председатель совещательного органа Валерий Никологорский.**

Основным вопросом повестки, сообщила пресс-служба облдумы, стало обсуждение итогов отопительного сезона 2022/2023. Докладчиком выступил Александр Фомин.

Как рассказал депутат, этой теме в парламенте был посвящен правительственный час, который состоялся в мае текущего года. Причиной его проведения стало то, что в начале отопительного сезона от жите-

## Вопрос о тепле актуален и летом



лей было много жалоб по вопросам теплоснабжения, и в частности по корректировкам платы за отопление. "В ходе обсуждения вопроса была отмечена необходимость предоставления гражданам права выбора спосо-

ба оплаты услуг по отоплению. В настоящее время плата распределяется равномерно в течение всего года и предполагает ежегодные корректировки. Оплата услуг по отоплению только в период отопительного сезона

позволит избежать социальной напряженности по поводу ежегодных перерасчетов, но не все жильцы будут согласны с переходом на новую систему оплаты", — сказал Александр Фомин.

Вице-спикер проинформировал присутствующих, что для решения вопроса о переходе на новую систему оплаты услуг по отоплению депутаты областной думы совместно с правительством региона намереваются выйти в федеральные органы с инициативой об внесении соответствующих изменений в федеральные нормативные акты. Эти изменения позволят собственникам жилых помещений на общем собрании определять способ оплаты коммунальных услуг по отоплению (при условии, что многоквартирный дом оборудован общедомовым прибором учета)...

По словам Александра Фомина, последние два года в регионе проводится большая работа

по модернизации коммунальной инфраструктуры. Для повышения качества услуг ведется модернизация котельных и тепловых сетей. "Ежегодно из областного бюджета выделяются значительные средства на субсидии на межтарифную разницу. Улучшение коммунальной инфраструктуры позволит значительно сократить суммы на их компенсацию", — пояснил депутат.

Также присутствующие обсудили вопросы своевременного вывоза ТКО, качество обустроенных контейнерных площадок, ремонт автомобильных дорог и сбора гуманитарной помощи участникам СВО.

В завершение встречи Павел Попов поблагодарил участников за большой вклад в развитие региона. "Сегодня члены ветеранской организации являются примером активной жизненной и гражданской позиции, ведут большую общественную работу. От ваших знаний и богатого опыта, которые вы бережно передаете подрастающему поколению, зависит будущее нашей страны", — заявил он.

## Кинешемские бабушки учат детей в "Школах вежливости"

**В рамках национального проекта "Демография" регионального проекта "Старшее поколение" Наволокский комплексный центр социального обслуживания населения реализует проект "Вместе весело играть".**

Этот проект, пояснили в профильном департаменте, направлен на развитие добровольческого движения среди граждан старшего поколения в Кинешемском муниципальном районе. В июне текущего года в его рамках прошли игровые квесты "Школа вежливости".

Волонтеры серебряного возраста учили ребят отличать хорошие поступки от плохих, рассказывали о добрых словах и настоящей

дружбе. Ребята вместе с волонтерами играли и танцевали, собирали рассыпавшиеся у бабушки клубочки, угадывали вежливые слова в стихотворениях...

"В дошкольном возрасте важно заложить в детях такие качества, как доброта, уважение к другим людям, умение сопереживать, — поделилась своим

мнением участница проекта "Вместе весело играть" Галина Кошелева. — На занятиях мы поощряем стремление ребят совершать добрые поступки, вос-

питываем в них отзывчивость".

В ходе реализации проекта планируется охватить мероприятиями около 300 детей дошкольного возраста.



**Организационный комитет по подготовке и проведению празднования 800-летия Юрьевца возглавила зампреда председателя правительства России Татьяна Голикова, ее заместителем в оргкомитете стал губернатор региона Станислав Воскресенский. Соответствующее распоряжение подписал глава федерального кабинета министров Михаил Мишустин.**

В состав оргкомитета по подготовке к юбилею Юрьевца вошли представители руководства федеральных министерств, институтов развития, духовенство, общественные деятели. Ивановскую область помимо губернатора представят руководитель Центра исследования малых городов ИвГУ Наталья Арноне, митрополит Иваново-Вознесенский и Вичугский Иосиф, епископ Кинешемский и Палех-

## Юбилей Юрьевца будет курировать зампред правительства России

ский Иларион, глава Юрьевоцкого района Сергей Жубаркин.

Тему развития малых городов, напоминает пресс-служба областного правительства, Станислав Воскресенский поднял в ходе рабочих встреч с президентом России Владимиром Путиным в октябре 2022-го и в мае 2023 года. В марте этого года Владимир Путин подписал Указ о праздновании 800-летия старейшего города Ивановской области — Юрьевца — на государственном уровне.

Впервые в истории Ивановской области юбилей малого города будет отмечаться на таком высоком уровне. Развитие малых городов — ключевое направление деятельности губернатора Станислава Воскресенского. Основные принципы и подходы этой работы глава региона обозначил в статье для "Российской газеты", посвященной будущему малых городов.



## Жюри "Пилота" возглавит создатель "Ликвидации"



**Объявлен состав жюри V российского фестиваля сериалов "Пилот", который пройдет в Иванове с 22 по 25 июня. Обладателя главного приза по традиции выберут зрители.**

Откроет фестиваль сериал "Библиотекар" по мотивам одноименного романа Михаила Елизарова. Городское фэнтези с Никитой Ефремовым в главной роли расскажет историю актера-неудачника, который оказывается втянут в череду опасных мистических событий. В сериале также снялись Андрей Мерзликин, Евгения Дмитриева, Марина Ворожищева, Михаил Тройник и другие. Режиссер — Игорь Твердохлебов ("Триггер", "Мажор"). Проект создан компанией "ВайТ Медиа" по заказу телеканала РЕН ТВ и при поддержке "НМГ Студии". Премьера проекта состоится в июне

Председателем жюри "Пилота", сообщает региональный департамент культуры и туризма, в этом году стал российский кинорежиссер, сценарист, продюсер Сергей Урсуляк. Обладатель свыше 20 различных отраслевых премий и наград, лауреат Государственной премии России, он является создателем культового сериала "Ликвидация", ставшего одним из самых популярных проектов российского телевидения. Сергей Урсуляк также работал над сериалами "Тихий Дон", "Жизнь и судьба", фильмами "Праведник", "Сочинение ко Дню Победы" и других.

Также в жюри вошли российский продюсер и медиаменеджер Сергей Титинков, с 2007 года занимающий пост директора дирекции кинопоказа АО "Первый канал" и создавший более 60 фильмов; сценарист, драматург Илья Тилькин ("Сталинград", "Тихий Дон", "Ненастье", "Сердце Пармы"); актриса театра и кино, заслуженная артистка РФ, шоураннер, продюсер, режиссер Дарья Мороз ("Содер-

жанки", "Медиатор", "Угрюм-река") и актриса театра и кино Анна Банщикова ("Ищейка", "За полчаса до весны").

Профессиональное жюри выберет победителей в номинациях "Лучший пилот сериала", "Лучший сценарий", "Лучший режиссер", а также "Лучший актер сериала" и "Лучшая актриса". Кроме того, в этом году на фестивале появятся номинации "Лучший актерский ансамбль" и "Самый ожидаемый сериал", а в рамках церемонии открытия будет вручен специальный приз — "Лучший шоураннер".

По традиции главной наградой фестиваля станет приз "Лучший пилот сериала. Выбор зрителей". Победителя определят жители Иванова путем голосования на показах.

Как уже сообщалось, в основную конкурсную программу "Пилота" вошли 20 премьерных российских сериалов. Помимо основного конкурса, будет представлена внеконкурсная программа, показы которой пройдут в арт-пространстве Ивановского железнодорожного вокзала.

2023 года эксклюзивно на сервисах more.tv и Wink, телепремьера пройдет в эфире телеканала РЕН ТВ в 2023 году.

На закрытии фестиваля зрители увидят новый проект "Первого канала" — сериал "Охота на Бизона". В главной роли — Сергей Безруков, который играет упрямого и принципиального следователя, расследующего убийство манекенщицы. В сериале также снимаются Александр Яценко, Владимир Стеклов, Айсель Прат, Лика Маркелова... Режиссер — Сергей Чекалов ("По ту сторону смерти"), производство — "Мармот-фильм" по заказу АО "Первый канал".

**Подведены итоги регионального этапа Всероссийской выставочно-конкурса "Образ педагогов и наставников в произведениях молодых художников".**

Победителями творческого состязания стали учащиеся из Детских школ искусств Пучежа и Савинского муниципального района, а также студенты Ивановского художественного училища имени Марка Малютина.

На федеральном этапе конкурса,

## Юные художники рисуют учителей

информирует департамент культуры и туризма Ивановской области, работы участников будут рассмотрены организационным комитетом. В его состав войдут представители Союза художников России, Российской академии художеств и преподаватели ведущих творческих образовательных организаций Министерства культуры Российской Федерации, которое является учредителем конкурса.

Конкурс направлен на выявление и поддержку одаренных детей в области изобразительного искусства, трансляцию лучшего педагогического опыта и повышения престижа профессии преподавателей ДШИ и училищ.

Работы лауреатов и дипломантов конкурса будут опубликованы на федеральном портале системы образования в сфере культуры и искусства Арт-центр.рус в виде онлайн-выставки.



По национальному проекту "Безопасные качественные дороги" и в рамках региональной программы в Ивановской области идут работы на 19 участках региональных трасс.

Как проинформировал начальник департамента дорожного хозяйства и транспорта Дмитрий Вавринчук, в настоящее время уложен верхний слой асфальтобетонного покрытия по основному ходу на дорогах Кинешма – Батманы, Шуя – Палех, Иваново – Тейково и на обходах Палеха и Шуи. Сейчас на этих объектах ведется асфальтирование съездов.

"Более 70% составляет техническая готовность дороги Гаврилов Посад – Непотягово. На участках дорог Шуя – Новые

## Большинство трасс подрядчики ремонтируют опережающими темпами



Горки, Решма – Зобнино, Шуя – Ключково, Кинешма – Иваниха Большая – Поспелиха Старая приступили к укладке выравнивающего слоя асфальтобетонного покрытия", — сообщил глава дорожно-транспортного ведомства.

На направлении Заволжск – Островское, по словам Дмитрия Вавринчука, закончены работы по восстановлению основания дороги методом холодного ресайклинга для создания бетонной "подушки", на отдельных участках дороги Иваново – Родники на 40% выполнены работы по укладке верхнего слоя асфальтобетона.

В текущем году ремонт участ-

ков дорог Иваново – Тейково, Шуя – Палех, обходов Палеха и Шуи ведется в рамках поддержания опорной сети региона. Базово в план ремонтных работ текущего года на участках опорной сети вошло 27,4 км дорог, однако по факту планируется выполнить больший объем работ, так как подрядчики традиционно работают опережающими темпами. Всего опорная сеть региона в нормативном состоянии на 96,7% — это 1139 км дорог из 1177. Перед профильным департаментом стоит задача в 2025 году довести этот показатель до 100%.

По национальному проекту "Безопасные качественные

Автодорогу Осановец – Загорье ремонтируют методом холодного ресайклинга. Ход работ на объекте проинспектировали представители профильного департамента.

Метод холодного ресайклинга для восстановления основания дорог применяется в регионе с 2019 года. В текущем году такие работы уже проведены при ремонте дороги Заволжск – Островское.

"Эту технологию используем в основном при ремонте дорог к малым населенным пунктам, которые не ремонтировались десятилетиями и основание которых пришло в негодность. Метод значительно сокращает сроки ремонта и позволяет укрепить основание дорожной одежды. После завершения работ с основанием на дороге будет уложено два слоя асфальтобетонного покрытия, укреплены обочины, нанесена разметка", — рассказал заместитель начальника департамента Алексей Панков.

В настоящее время на дороге Осановец – Загорье работы по ресайклингу выполнены на протяжении 7 км по одной полосе. По словам представителя субподрядной организации, в день дорожники проходят примерно километр, при этом ширина ремонтируемого основания составляет 3,5 метра, глубина – 25 см. "В результате получается такая бетонная плита, очень прочное основание", — пояснил подрядчик.

дороги" продолжается ремонт самого протяженного моста в регионе через Волгу в районе Кинешмы. На объекте заменили старое асфальтобетонное покрытие моста, приступили к ремонту береговых откосов, производят очистку и огрунтовку перильных ограждений.

В рамках капитального ремонта моста через реку Палешку в Палехском районе старое

сооружение демонтировано, вскоре подрядная организация приступит к забивке свай под опоры для новой переправы.

Кроме того, в текущем году продолжается строительство путепровода через железнодорожный переезд около местечка Горино и моста в селе Холуй, а также капитальные ремонты двух мостов через Томну и Казоху в Кинешме.

### КОНКРЕТНО

Всего в 2023 году в Ивановской области отремонтируют 259 дорожных объектов общей протяженностью более 250 км. Основной каркас автомобильных дорог региона создан; по поручению губернатора Станислава Воскресенского в план дорожных работ 2023 года вошло больше дорог внутри муниципальных районов и подъездов к малым населенным пунктам.

В этом году в рамках масштабной федеральной программы "Модернизация школьных систем образования" капитально отремонтируют шесть школ региона, в каждой из них уже приступили к работам. Начальник департамента образования Ивановской области Ольга Антонова проинспектировала ход ремонта в ивановской коррекционной школе № 3.

"В текущем году в федеральную программу больших капитальных ремонтов регион заявил шесть школ, три из которых — это коррекционные учреждения для детей с ограниченными возможностями здоровья. Еще три школы в Заволжском и Комсомольском районах — это муниципальные школы.

## Школы в регионе обновляют и модернизируют

Все они прошли соответствующий отбор Министерства просвещения и получили федеральную поддержку. Это очень важно для наших образовательных учреждений. В прошлом году шесть школ уже было отремонтировано", — отметила Ольга Антонова.

Здание ивановской коррекционной школы № 3 построено в 1959 году. До обновления степень износа составляла практически 90%. По словам руководства учреждения, основной проблемой была протекающая крыша.

Капитальный ремонт по федеральной программе начался в конце марта. В настоящий момент практически завершены работы по обновлению кровли и фасада. В здании школы произведен демонтаж внутренней отделки, заменены инженерные

системы. В ближайшее время рабочие планируют приступить к ремонту потолка и отмостки, а также к чистовой внутренней отделке помещений. Завершить все работы планируют до конца года.

"Хочется, чтобы наши дети учились в безопасных современных условиях, потому что мы понимаем, что обстановка, которая окружает детей в большую половину дня, тоже воспитывает и развивает. Хочется, чтобы наши дети получали всё самое лучшее", — говорит директор Ивановской коррекционной школы № 3 Любовь Сорокина.

В рамках проекта для школы приобретут современное оборудование, обновят мебель. Для ребят создадут новые кабинеты: ИЗО, музыки и ОБЖ. На базе школы откроется Центр детских инициатив.



### СПРАВКА

В 2023 году в федеральную программу капитального ремонта вошли шесть учебных учреждений Ивановской области. Это Заречная средняя школа и средняя школа № 3 Заволжского района, Марковская основная школа Комсомольского района, Кохомская коррекционная школа, Кинешемская школа-интернат и Ивановская коррекционная школа № 3.



## Сельские клубы приводят в порядок

В Ивановском районе в двух населенных пунктах идут ремонтные работы в рамках национального проекта "Культура". Ход ремонтов сельских клубов проинспектировала директор департамента культуры и туризма Ивановской области Наталья Трофимова.

Благодаря нацпроекту в деревне Куликово, где своего сельского клуба ранее не было, его создадут. "Для жителей села Куликово

создание клуба — важное событие этого года, поскольку ранее здесь отсутствовал Дом культуры. Реконструкция здания под размещение клуба стала возможна благодаря национальному проекту. Уже в этом году Дом культуры откроет свои двери, и, уверена, что он станет новым центром притяжения для всех жителей села", — отметила Наталья Трофимова.

Сейчас на объекте ведется работа по устройству фундамента. В проекте здания комплекса предусмотрены зрительный зал на 100 мест, фойе, библиотека, дополнительные помещения для



артистов и декораций. На эти цели выделено 48,8 млн рублей. Дом культуры планируют открыть до конца текущего года.

Также руководитель департамента проинспектировала ход ремонтных работ внутренних помещений и зрительного зала Дом культуры села Чернореченский. Готовность объекта составляет порядка 70%. На модернизацию из федерального и областного бюджетов выделено 10,7 млн рублей. Все работы планируется завершить до конца лета.

### СПРАВКА

В Ивановской области по национальному проекту "Культура" в этом году обновят 13 домов культуры. Первый этап капитального ремонта уже завершён в селе Исаевское Ильинского района, деревне Малышево Родниковского района, селах Рождественно Приволжского района и Подозёрский Комсомольского.

**В Москве подвели итоги весенней сессии XVIII Всероссийского конкурса "Моя законотворческая инициатива". Ивановскую область в финале представил курсант пожарно-спасательной Академии ГПС МЧС России Илья Шевляков.**

Как сообщила пресс-служба Ивановской областной думы, финальный очный тур конкурса проходил в конгресс-центре гостиничного комплекса "Космос" и завершился Всероссийским молодежным форумом "Моя законотворческая инициатива". В мероприятии приняли участие свыше 800 соискателей в возрасте от 14 до 35 лет из различных образовательных организаций среднего, средне-специального и высшего образования Российской Федерации.

Одна из главных целей конкурса – привлечение молодежи к государственному управлению посредством ее участия в законотворческой деятельности, отбора перспективных проектов для подготовки законодательных инициатив, создания условий для подготовки кадрового резерва политических лидеров и специалистов в области правового регулирования.

## Работа ивановского курсанта-спасателя отмечена на всероссийском конкурсе

По итогам конкурса дипломом первой степени в секции "Оборона и безопасность" с докладом "Организационно-правовые основы совершенствования противопожарной защиты детей посредством привлечения Совета отцов" был награжден курсант Ивановской пожарно-спасательной академии Илья Шевляков. Свою работу он выполнил под руководством начальника кафедры государственного надзора и экспертизы пожаров полковника внутренней службы Александра Лазарева.

### И СПРАВКА

Заключительный, очный тур осенней сессии XVIII Всероссийского молодежного форума "Моя законотворческая инициатива" состоится в Москве в конгресс-центре гостиничного комплекса "Космос" с 9 по 11 октября. Прием конкурсной документации начнется 3 июля и завершится 18 сентября текущего года.



**Команда ивановской областной спортивной школы олимпийского резерва № 4 стала победителем и бронзовым призером всероссийского фестиваля "Минибаскет" среди спортсменов 2012–2013 годов рождения.**

В турнире по баскетболу в формате 3x3 ивановская команда в составе Александры Зенькович, Арины Кулыгиной и Валерии Марковой завоевала золото. Соревнования среди юношей и девушек в этой возрастной группе прошли в поселке Витязево Краснодарского края с 5 по 14 июня, сообщили в региональном департаменте спорта.

В играх в формате 4x4 воспитанницы тренера СШОР № 4 Игоря Сидоркина заняли первое место в своей подгруппе и вышли в полуфинал турнира, где уступили представительницам Сыктывкара. В матче за третье место ивановские баскетболистки на последних секундах вырвали победу у московского "Динамо" (39:37).

### И СПРАВКА

Фестиваль "Минибаскет" – самый крупный смотр юных баскетболистов. Он проводится ежегодно Российской федерацией баскетбола при поддержке Министерства спорта России.

## В минибаскете ивановские спортсменки конкурируют с Москвой



"Не все игры на фестивале у нас получились равными. Но важно, что во время него девочки поняли, что могут на равных конкурировать даже с Москвой", – отметил Игорь Сидоркин.

Золото и бронза в двух соревновательных дисциплинах стали лучшим результатом для команд из Ивановской области за всю историю участия в "Миниба-

скет". Кроме того, ивановские спортсменки заняли третье место в интеллектуальном конкурсе, а в индивидуальном турнире по штрафным броскам отличилась Анастасия Спичкова, став серебряным призером. Также организаторы турнира отметили Арину Кулыгину. Она вошла в состав символической сборной фестиваля.

## Для детей эти семьи стали родными...

**В Иванове на базе детского дома "Звездный" состоялось награждение победителей областного конкурса среди замещающих семей, воспитывающих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, "Профессия – родитель".**

Конкурс проводился департаментом социальной защиты населения Ивановской области совместно с областным советом опекунов. В нем приняла участие уполномоченный по правам ребенка в Ивановской области Светлана Протасевич.

В этом году конкурс проходил по номинациям "Открытое сердце", "Визитная карточка семьи" и "Наша дружная семья". В нем участвовали 34 замещающих семьи из двенадцати муниципалитетов.

На мероприятии были представлены стенгазеты, подготовленные участниками конкурса. С творческими номерами выступили воспитанники организаций для детей-сирот.

По итогам областного конкурса "Профессия – родитель" первые места в своих номинациях заняли:

- в номинации "Открытое сердце" (замещающие родители, достигшие высоких результатов в воспитании детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей) – Иоанна Михайловна Жебелева (Шуйский район);
- в номинации "Визитная карточка семьи" (видеоролики) – замещающая семья Евгения Николаевича Ларионова (Ивановский район, на снимке);
- в номинации "Наша дружная семья" (стенгазеты) – замещающая семья Мухабат Юлдашевы Сабировой (Южский район).



**В Ивановской области работы по ликвидации борщевика Сосновского проведены на площади почти 900 гектаров в 23 муниципалитетах. На данный момент обработано 786 га заросших борщевиком земель. Кроме того, порядка 90 га обработано в полосе отвода автомобильных дорог.**

Задачу по исполнению плана-графика по ликвидации сорного растения, напомнили в департаменте сельского хозяйства и продовольствия, поставил губернатор Станислав Воскресенский на совещании с главами городов и районов в апреле текущего года. Ход работ в полосе отвода автодороги Иваново – Родники вблизи деревни Ясуниха в Ивановском районе проинспектировал директор департамента Денис Черкесов. Обработку сорного растения на этом участке про-

## Уничтожение опасного сорняка идет по плану и графику



водит компания "Рентстрой" по государственному контракту с региональным департаментом дорожного хозяйства и транспорта.

"Департаменту сельского хозяйства и продовольствия

Ивановской области поручено контролировать работу по ликвидации борщевика, мы эту работу ведем совместно с региональным отделением ОНФ. На сегодняшний день в муниципалитетах проведены работы на площади 786 га,

что составляет 65,2% к общему плану-графику", – сообщил Денис Черкесов.

### СПРАВКА

В регионе составлен подневный план-график проведения работ по ликвидации борщевика Сосновского во всех муниципальных образованиях, в полосах отвода автомобильных дорог и на землях лесного фонда до 1 июля. График составлен по каждому земельному участку, на котором выявлены сорные растения, с указанием даты, времени и способа проведения обработки, а также местоположения земельного участка и общей площади, подлежащей обработке. Всего мероприятия по борьбе с борщевиком запланированы на 376 участках на площади 1200 гектаров.

Денис Черкесов подчеркнул, что работы должны быть выполнены до 1 июля в оптимальные сроки. "Полностью работы выполнены комитетом по лесному хозяйству, активно ведутся работы по контракту на ликвидацию борщевика в полосе отвода автомобильных дорог. Вместе с тем не приступили к этой работе в Кинешме и Кохме, в Пестяковском и Верхнеландеховском районах. Есть отставания от плана-графика и в ряде других районов", – добавил он.

Как сообщил представитель дорожного департамента Сергей Пустоветов, заключенный контракт на ликвидацию борщевика на региональных автомобильных дорогах предусматривает ежегодную обработку территории общей площадью 150 га в период с мая по июнь 2023 и 2024 годов. "Обработка выполняется в полосе отвода автомобильных дорог препаратом с действующим веществом глифосат, в данный момент обработано порядка 90 гектаров", – сообщил он.

## Беспилотники пока под запретом

**В Ивановской области вводится ограничение на использование беспилотных летательных аппаратов. Такое решение на основании рекомендаций правоохранительных ведомств приняла региональная антитеррористическая комиссия.**

В пресс-службе областного правительства пояснили, что запрет на использование беспилотников физическими и юридическими лицами на территории всего региона до особого распоряжения введен по инициативе правоохранительных ведомств в качестве отдельной меры, направленной на поддержание режима повышенной готовности, а также в целях обеспечения безопасности жителей региона и противодействия угрозе деятельности диверсионно-разведывательных групп и радикальных структур.

На территории Ивановской области запрещено использование беспилотных воздушных судов независимо от максимальной взлетной массы (то есть воздушных судов, управляемых, контролируемых в полете пилотом, находящимся вне борта такого воздушного судна) физическими и юридическими лицами. Норма действует до особого распоряжения.

В особом порядке беспилотные воздушные суда могут быть использованы только территориальными органами федеральных органов исполнительной власти в ходе обеспечения оперативно-служебной деятельности; исполнительными органами государственной власти региона, органами местного самоуправления и подведомственными организациями в рамках служебной деятельности; организациями, выполняющими государственный оборонный заказ или обеспечивающими контроль и функционирование объектов инфраструктуры, а также работающими по договору с органами государственной власти в рамках возложенных на них функций. Таким организациям необходимо направить данные об используемых летательных аппаратах в региональное управление ФСБ и МВД до 1 июля текущего года.

В случае обнаружения беспилотного воздушного судна необходимо сообщать о факте по телефонам экстренных служб 112 и 102. При этом категорически запрещается предпринимать попытки сбить беспилотный летательный аппарат подручными средствами, самостоятельно обследовать приземлившийся аппарат, перемещать его или взаимодействовать с ним до прибытия специалистов.

**Гидроцикл (аквабайк, водный скутер, водный мотоцикл) – это транспортное средство, дающее возможность с огромной скоростью буквально скользить по воде. Этот вид водного транспорта применяется в ведомствах, работа которых предполагает скорость реагирования и передвижения на место происшествия, но он становится всё более популярным среди населения. В этой связи специалисты-спасатели дают полезные рекомендации.**

Говоря о типах гидроциклов, следует отметить, что аквабайки подразделяются на три основные группы:

✓ водные скутеры спортивного характера, на которых можно передвигаться только в положении стоя;

✓ гидроциклы, на которых передвигаются в положении сидя. Эти модели водных скутеров предназначены для широкой аудитории;

✓ специализированные скутеры для рыбной ловли. Чаще всего они более габаритные и имеют набор дополнительных функций. Такие аквабайки имеют много режимов плавания. Особенно хорошо в них продуман режим глиссирования, который предпочитают многие рыбаки.

Однако прежде чем пользоваться гидроциклом, необходимо учесть несколько важных моментов:

– Гидроциклы, как и любая другая техника, имеют особенности содержания, эксплуатации и перевозки. Это сезонное транспортное средство,

## "Полеты по воде" не терпят безрассудства

поэтому для его хранения зимой необходимо место в гараже или в специальном боксе. Для транспортировки аквабайка к месту непосредственного использования требуется прицеп.

– Перед началом эксплуатации гидроцикла необходимо проверить его техническое состояние.

– Во время катания на водном скутере на вас должна быть специальная защитная экипировка: гидрокостюм, спасательный жилет, гидроботы, перчатки, очки, а в случае участия в соревнованиях – шлем.

– Умение хорошо плавать и держаться на воде при использовании гидроцикла – обязательное условие!

– Для управления гидроциклом необходимо наличие удостоверения на право управления маломерным судном. Гидроцикл подлежит регистрации в реестре маломерных судов с обязательным прохождением освидетельствования один раз в пять лет со дня освидетельствования.

– Садиться на гидроцикл следует сзади, а не сбоку. В таком случае вы не перевернетесь.

– Во время движения по акватории водоема, аккуратно и на медленной скорости объезжайте людей и другую технику на большом расстоянии.

– Если вы катаетесь впервые, не удаляйтесь далеко от берега.

– Не забывайте фиксировать "чеку" (страховочный ключ, который помогает завести и заглушить водный скутер) на руке или жилете. Она по-

зволяет остановить технику, если вас выбросит из гидроцикла.

– Разгоняться следует плавно и без рывков.

– Ездить перпендикулярно волнам – опрометчиво. Если техника подпрыгнет на волне, то удержаться на ней будет очень сложно.

– Катание в нетрезвом виде строго запрещено!

### ОФИЦИАЛЬНО

Согласно п. 3.2 постановления правительства Ивановской области от 14.06.2022 № 287-п "Содержание и использование моторных маломерных судов и водных мотоциклов (гидроциклов) всех типов, кроме служебных АО "Водоканал", Управления МВД России по Ивановской области, Главного управления МЧС России по Ивановской области, межрегионального управления Росприроднадзора по Владимирской и Ивановской областям, областного государственного казенного учреждения "Управление по обеспечению защиты населения и пожарной безопасности Ивановской области", отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Ивановской области Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, департамента природных ресурсов и экологии Ивановской области, Ивановского областного казенного учреждения "Управление особо охраняемыми природными территориями Ивановской области", в границах памятника природы Ивановской области "Увдовское водохранилище", на участках рек Уводи и Колбаски от верховьев до впадения в водохранилище, канале Волга – Уводь запрещено".

Помните: основными причинами происшествий на воде с участием гидроцикла являются управление гидроциклом в нетрезвом виде, катание на водном мотоцикле без спасательного жилета, катание в местах купания людей.

Ивановское инспекторское отделение  
Центра ГИМС ГУ МЧС России  
по Ивановской области



# В Колобовском парке жителей радуется новая сцена

В Колобове Шуйского района – небольшом старинном поселке с более чем полуторавековой историей – поэтапно преобразуют общественные территории. В этом году здесь продолжили благоустройство парка. В пятницу, 16 июня, обновленное пространство вместе с жителями оценил начальник департамента строительства и архитектуры Ивановской области Евгений Плетников.

В этом году, сообщила пресс-служба областного правительства, в парке установили новую сцену, напротив – скамейки для удобства гостей праздников, частично восстановили ограждение. Объем работ – небольшой, поэтому уже в начале лета всё было готово. А новую сцену уже протестировали во время Дня поселка 12 июня.

Жительница Колобова Яна Чеброва рассказала, что парк – место притяжения для всех жителей поселка и соседних деревень. Здесь регулярно проводят концерты, театральные представления, спортивные мероприятия, в парке ежедневно организуют занятия и активности для воспитанников летнего пришкольного лагеря. «Конечно, благоустройство было необходимо. Сцена для наших коллективов удобная, мы довольны. Годом ранее нам установили большую спортивную площадку. К парку примыкает стадион, недавно появились трибуны для зрителей. Постепенно приводим наш любимый парк в порядок», – говорит Яна Чеброва.



Женщина живет в Колобове уже шесть лет. По ее словам, поселок расцветает на глазах. «У нас построили новую амбулаторию, в этом году ремонтируют дорогу. Хотелось бы также привести в порядок клуб», – поделилась она.

Глава Колобовского городского поселения Ольга Курганская добавила, что поселок в программе «Формирование комфортной городской среды» участвует шесть лет, популярностью среди жителей также пользуется проект «Местные инициативы». «За это время мы привели в порядок некоторые дворовые территории, построили детскую игровую площадку напротив ДК, благоустроили центральную площадку», – пояснила Ольга Курганская.

По ее словам, в планах – продолжить благоустройство парка, жители мечтают обустроить пешеходные дорожки и смонтировать освещение.

Как отметил начальник департамента строительства и архитектуры Ивановской области Евгений Плетников, парк поселка Колобово в этом году принимал участие во Всероссийском голосовании за общественные пространства для

## СПРАВКА

За пять лет в Ивановской области создано 46 знаковых пространств. В текущем году благоустройство придет в самые отдаленные уголки Ивановской области: Пестяки, Верхний Ландех, Ильинское.

будущего благоустройства: жители выбрали дизайн-проект продолжения благоустройства парка. Всего же в федеральном отборе приняли участие более 88 000 жителей Ивановской области. Из представленных 69 проектов они выбрали 31. Евгений Плетников напомнил, что голосование проводилось уже третий год. В текущем году благоустривают территории, ставшие победителями онлайн-голосования год назад. «Люди видят результаты и участвуют. Спасибо жителям за активность», – отметил руководитель департамента строительства.

Он напомнил, что всего в текущем году в населенных пунктах Ивановской области будет создано 19 новых благоустроенных общественных пространств. «Ряд небольших территорий уже завершили. Помимо Колобова закончено благоустройство в парке города Шуи, на завершающем этапе работы в Василёвском парке в Приволжье», – сказал Евгений Плетников.

Подрядчики определены для каждого объекта, во всех населенных пунктах ведутся подготовительные либо основные строительные работы, поставка стройматериалов и оборудования.

## В ТЕМУ

Благоустройство – одно из значимых направлений развития малых населенных пунктов Ивановской области. На площадке Петербургского международного экономического форума в интервью телеканалу «Россия 24» губернатор Станислав Воскресенский затронул тему развития малых городов, которую поднимал на недавней встрече с президентом России. «Занимаемся отдельно комфортной средой. У нас практически в каждом муниципалитете появилось такое знаковое пространство, которое придумано жителями того или иного малого города и нами вместе реализовано. Во всех поволжских городах появились благоустроенные набережные», – сообщил глава региона.



## ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Егорова Анна Александровна, адрес: 153508, Ивановская область, Ивановский р-н, д. Василево, д. 2, кв. 1, тел. 8-915-841-96-02, являющаяся участником общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером: 37:15:020605:324, расположенный по адресу: Ивановская область, Родниковский р-н, СПК «Ситковский», сообщает о необходимости согласования проекта межевания земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, выделяемых в счет доли в праве общей долевой собственности, расположенных по адресу: Ивановская область, Родниковский р-н, у д. Воскресенское.

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером Золиным Михаилом Александровичем (155521, Ивановская обл., г. Фурманов, ул. Большая Фурмановская, д. 125, zolin\_mihail@mail.ru, тел. 8-920-344-79-31, квалификационный аттестат № 37-11-68, № 2755 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность).

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Ива-

новская обл., г. Фурманов, ул. Большая Фурмановская, д. 125, с 10.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельной доли участков направлять или вручать по адресу: Ивановская обл., г. Фурманов, ул. Большая Фурмановская, д. 125 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего личность, обоснование причин его несогласия с предложенными размерами и местоположением границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К этим возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

При проведении согласования проекта межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельные участки (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ ПРОВЕДЕНИЯ СОБРАНИЯ ПО СОГЛАСОВАНИЮ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровый инженер Власенко Алексей Олегович, СНИЛС 051-856-995-93 (аттестат кадастрового инженера 37-11-11, реестровый номер 8172 от 15.09.2016 г., член Ассоциации СРО «ОПКД» регистрационный № 003 от 08.07.2016 г., зарегистрированный за № 2270 от 15.09.2016 г.) почтовый адрес: 153038 г. Иваново, ул. Родниковская, д. 50, кв. 5, тел.: 89051556258, адрес офиса: 153022, г. Иваново, ул. Велижская, 1, литер А, помещение 1002, оф. 6.; alekseyvlasenko@yandex.ru, извещает заинтересованных лиц о необходимости согласования проектов межевания, размера и местоположения границ земельного (-ых) участка (-ов), выделяемого (-ых) из общей долевой собственности:

1. СПК «Ивановский» Ивановского района Ивановской области. Исходный земельный участок К№ 37:05:000000:228, Ивановская область, Ивановский район, СПК «Ивановский», в счет одной земельной доли. Заказчиком кадастровых работ является: Молчанова Наталья Юрьевна, зарегистрированная по адресу: 153550, Ивановская область, Ивановский район, д. Богданиха, д. 14, кв. 45. Телефон представителя Армена Борисовича Никогосяна 8-980-687-99-39.

2. СПК «Лежневский» Лежневского района Ивановской области. Исходный земельный участок К№ 37:09:000000:405, Ивановская область, Лежневский район, СПК «Лежневский», в счет одной земельной доли. Заказчиком кадастровых работ является: Лосева Ирина Юрьевна, зарегистрированная по адресу: 153000, Ивановская область, п. Лежнево, ул. Маяковского, д. 4, кв. 62. Телефон 8306750840.

3. ЗАО «Вергуза» Ивановского района Ивановской области. Исходный земельный участок К№ 37:05:000000:257, Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Вергуза», в счет одной земельной доли. Заказчиком кадастровых работ является: Федотов, Виктор Геннадьевич, зарегистрированный по адресу: 153502, Ивановская область, Ивановский район, с. Буньково, ул. Центральная, д. 56. Телефон 8-915-832-68-77.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 153022, г. Иваново, ул. Велижская, 1, литер А, помещение 1002, оф. 6. Тел. 8 (4932) 93-63-38 с 9:00 до 17:00.

Участники долевой собственности извещаются, что возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка должны содержать фамилию, имя и отчество лица, выдвинувшего эти возражения, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с предложенными размерами и местоположением границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка, кадастровый номер исходного земельного участка. К этим возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего эти возражения, на земельную долю в исходном земельном участке.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков состоится по адресу: 153022, Ивановская область, г. Иваново, ул. Велижская, д. 1, литер А, пом. 1002, оф. № 6 21 июля 2023 г. с 10:00 до 11:00.

Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется проведение согласования местоположения границ образуемого земельного участка: К№ 37:05:000000:228, Ивановская область, Ивановский район, СПК «Ивановский», К№ 37:09:000000:405, Ивановская область, Лежневский район, СПК «Лежневский», К№ 37:05:000000:257, Ивановская область, Ивановский район, ЗАО «Вергуза», администрация Ивановского и Лежневского муниципальных районов Ивановской области, а также земли лесного фонда.

В случае неявки, заинтересованных лиц на согласование границы земельного участка и отсутствия поступивших возражений и заявлений на данную публикацию, согласно Закона границы земельных участков будут считаться согласованными.

## ФИЛИАЛ «ИВЭНЕРГО» ПАО «РОССЕТИ ЦЕНТР И ПРИВОЛЖЬЕ» – ПРОДАВЕЦ, ОРГАНИЗАТОР ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПРОДАЖИ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА

Недвижимое имущество, расположенное по адресу: Ивановская область, Савинский район, д. Дубакино, д. 19, кв. 4:

- помещение «Квартира», назначение: жилое помещение, площадь 41,2 кв. м, кадастровый номер 37:16:030422:112, расположено на 2 этаже здания, по адресу: Ивановская область, р-н. Савинский, д. Дубакино, д. 19, кв. 4 (запись о государственной регистрации права в Едином государственном реестре недвижимости от 28.06.2022 № 37:16:030422:112-37/073/2022-1).

Многоквартирный жилой дом, в котором находится отчуждаемое помещение, находится на земельном участке с кадастровым номером 37:16:030422:56, принадлежащем продавцу на праве аренды, на огороженной территории.

Отчуждаемое имущество не передано в залог, не обременено правами третьих лиц, в споре, под арестом не состоит.

Форма проведения продажи – аукцион, открытый по составу участников аукциона и закрытый по форме подачи предложения (не в электронной форме).

Цена первоначального предложения продаваемого имущества – 244 000 (Двести сорок четыре тысячи) рублей 00 копеек. НДС не облагается в соответствии с п. 3.22 ст. 149 НК РФ.

Для участия в процедуре продажи необходимо внести задаток в размере 15% от цены первоначального предложения 36 600 (Тридцать шесть тысяч шестьсот) рублей 00 копеек (НДС не облагается).

Покупателем имущества признается претендент с максимальным предложением по цене приобретения.

Место, дата начала и окончания приема заявок, время приема заявок: 153000, Ивановская область, г. Иваново, ул. Крутицкая, д. 8/2, каб. 501 ежедневно по рабочим дням, начиная с 24.05.2023 до 10.07.2023 включительно с 08:00 до 16:30 (в пятницу с 08:00 до 15:30) по местному времени, с перерывом на время обеда с 12:00 мин. до 12:48. В последний день приема заявок с 08:00 до 12:00 (время местное). Дополнительная информация по телефонам 8(4932) 26-87-10, 26-87-35.

Дата признания претендентов участниками процедуры продажи: 11.07.2023.

Подведение итогов продажи 13.07.2023 в 10:00 ч. по московскому времени по адресу: 153000, г. Иваново, ул. Крутицкая, д.8/2, каб. 501.

Полный текст извещения о проведении процедуры продажи размещен на официальном сайте ПАО «Россети Центр и Приволжье» www.mrsk-sr.ru в разделе «О компании» → «Управление собственностью».